
Звіт 
про виконання у 2012 році

Міської програми оздоровленнята відпочинку дітей на період 2011-2015 років
  

Рішенням міської ради від 24.06.2011 № 271 затверджено Міську програму
оздоровлення та відпочинку дітей на період 2011-2015 років (далі – Програма), основна

мета якої – організація повноцінного відпочинку й оздоровлення дітей і підлітків,
створення належних умов для організації змістовного дозвілля учнів, фізкультурно-
оздоровчої та спортивної роботи, продуктивної праці, зайнятості школярів під час

канікул.

Всього у місті Херсоні 31 тис. 275 дітей шкільного віку. Підлягають оздоровленню 24
тис. 820 дітей (за винятком випускників 9, 11 класів і важкохворих дітей). Цього літа
охоплено послугами з оздоровлення та відпочинку було охоплено 15 тис. 939 учнів –

( при плані – 12 тис. 410 дітей шкільного віку), або 64,2 % від загальної кількості дітей.

З міського бюджету на оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій цього року
витрачено 1 млн. 074 тис. 153 грн. За бюджетні кошти організовано оздоровлення та

відпочинок 1 722 дітей пільгових категорій. Для проведення літньої оздоровчої кампанії
залучено 9 млн. 459 тис. 825 грн. позабюджетних коштів (спонсорських, батьківських,
Фонду соціального страхування тощо), за які організувати оздоровлення та відпочинок

9 тис. 314 учнів. 

Влітку 2012 року в місті працювали 48 пришкільних таборів, які відвідували 3 тис. 392
учні (у минулому році – 4 тис. учнів). У міських таборах „Юнга” та „Сонечко” відпочили

885 дітей.

У порточному році вперше у місті було організовано роботу загонів активного
відпочинку (комплексні зміни), діти 7 днів відпочивали на базі міських або пришкільних

таборів, та 7 днів на морі на базі стаціонарних оздоровчих закладів. 

Переважна більшість дітей відпочивала у позаміських таборах. 156 учнів з числа
талановитих та обдарованих вихованців позашкільних навчальних закладів протягом 14

днів (з 14.06. по 27.06.2012) відпочивали у дитячому оздоровчому центрі „Примор′є”
(смт. Залізний Порт).

Кращі вихованці спортивних шкіл та клубів міста (31 спортсмен) брали участь у
„Дитячій Олімпіаді Херсонщини – 2012”, що проходила на узбережжі Чорного моря

(п’ятеро з них за кошти міського бюджету). 

190 вихованців Херсонського палацу дитячої та юнацької творчості з 03.06 по 24.06
2012 року перебувають у с. Залізний порт (оздоровчий заклад „Прибій”) та взяли

участь у фестивалі „Всеукраїнські дитячі будівельні забави”, 35 учнів відпочивали у
дитячому таборі „Ластівка” (Скадовський район). 

Діти з обмеженими можливостями, вихованці клубу „Повір у себе” Херсонського палацу
дитячої та юнацької творчості, протягом літа відпочивали у смт Лазурний та на базі

відпочинку „Лілея”. 

120 талановитих та обдарованих дітей Таврійського ліцею мистецтв, 53 учні інших шкіл
міста не тільки оздоровилися на базі стаціонарного табору „Дивосвіт” (селище

Роздольне Каланчацького району Херсонської області), а й взяли участь у
театральному, музичному, хореографічному фестивалях.

З 29 травня 2012 року на базі оздоровчого закладу „Дельфін” відпочили та взяли участь
у ІІ Відкритому фестивалі інтелектуальних ігор „Чорноморський ФІЛІН” 198 учнів



загальноосвітніх шкіл міста.

На навчальних суднах „Скат”, „Данко” виходили в походи у пониззя 
Дніпра 130 вихованців Херсонського дитячо-юнацького клубу моряків і річковиків з

флотилією. 

Колективи 11 позашкільних навчальних закладів міста, крім проведення гурткової
роботи на базі пришкільних таборів відпочинку, проводили оздоровчі виїзди за межі
Херсонської області (АР Крим, Миколаївська область), навчально-тренувальні збори,
водні, пішохідні, велосипедні походи, організовували відпочинок та оздоровлення

вихованців на базі позаміських таборів, наметових містечок (2 тис. 858 вихованців). 

Керівники шкіл міста на договірних умовах, за батьківські або спонсорські кошти,
придбали путівки для оздоровлення близько 380 учнів на базі позаміських таборів,

приватних пансіонатів та баз відпочинку. 

Управлінням соціальної політики міської ради влітку оздоровлено 348 дітей, з них - 93
дитини, які потребували особливої соціальної уваги і підтримки, в приватному
підприємстві „Позаміський заклад оздоровлення та відпочинку „Романтик” (м.

Скадовськ), дитячому оздоровчому таборі „Ластівка” лікувально-оздоровчого комплексу
„Маяк” (м. Скадовськ) та дитячому оздоровчому таборі „Фрегат” державного

підприємства „Херсонський морський торгівельний порт”. 

Особлива увага приділялася оздоровленню дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, бездоглядних дітей, дітей інших соціально незахищених

категорій, талановитих та обдарованих учнів. 

Управлінням молоді та спорту міської ради з початку 2012 року оздоровлено 32 дитини
у Міжнародному дитячому центрі „Артек” та Українському дитячому центрі «Молода

Гвардія», з них:
- 13 дітей - за рахунок державного бюджету (100%), а саме:

діти-сироти - 1; 
діти, позбавлені батьківського піклування - 5; 

діти-інваліди -5; 
діти з багатодітної малозабезпеченої родини - 1; 

діти загиблих ветеранів війни – 1.
- 19 дітей з частковою оплатою путівок 20%, 30% та 50% вартості путівки 

за рахунок батьків (осіб, які їх замінюють). Серед них: 17 обдарованих дітей 
та 2 - діти з багатодітної родини.

За літо 15 284 школярів відвідали різні куточки України із екскурсіями, походамив,
подорожували та відпочивали за кордоном. 

Всього з початку літа оздоровилися та відпочили 15 тис. 939 учнів (64,2 % від загальної
кількості дітей).

 


